
解　答　例

◎前期入試ＡM・ＢＭ方式（2021年2月5日実施）

数　　　　学

数学②＝工・経営情報・国際関係・人文・応用生物・生命健康科・現代教育学部 
（60分・100点）
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中部大学解答例 2021数学 (2021.02.05)（45数学） 

 

１  2512 x= とおく。 
2

10 10 10 10log 25log (2 3) 25(2log 2 log 3) 25(2 0.3010 0.4771) 26.9x =  = + =  + =  

である。よって 1026 log 27x  より 26 2710 10x  であるから， x の桁数

は 

 2 7 … (ｱ)，(ｲ) 

２  
3 3
2

x +
= のとき ( )22(2 3) 3x− = より 22 6 3 0x x− + = である。よって 

3 2 22 4 5 3 (2 6 3)( 5) 32 12 32 12x x x x x x x x+ + + = − + + + − = −  

であるから， 

  3 2 3 32 4 5 3 32 12 3 6 1 6 3
2

x x x +
+

+ + + =  − =

 … (ｳ)，(ｴ)，(ｵ)，(ｶ)，(ｷ) 

３  10 個の〇と 2 個の｜の順列について，左側の｜より左にある〇の個

数を x ，2 つの｜の間にある〇の個数を y ，右側の｜より右にある〇の

個数を z とすると，これらの順列の一つ一つが 10x y z+ + = ， 0x  ，

0y  ， 0z  を満たす整数の組 ( , , )x y z に対応する。よって条件を満た

す整数の組 ( , , )x y z の個数は順列の個数に等しく， 

  12! 6 6
10!2!

= … (ｸ)，(ｹ) 

４  
1log

logx
y

y
x

= である。 1y  であるから， 0 1x  と 1xy  より

log 0, log log 0y y yx x y +  となり， 

1 log 0y x−    

である。よって
1 1

log y x
 − より log 1x y  − であるから，4 つの数

log , log , 0, 1x yy x − の大小は 

log 1 log 0x yy x −    

となり，小さいものから順に 

 logx yは 1 番目， log y xは 3 番目… (ｺ)，(ｻ) 

５  等差数列の和1 4 7 (3 2)n+ + + + − は {1 (3 2)} (3 1)
2 2
n nn n+ − = − である

から， 

  ( )2

31 4 7 (3 2) 1 1lim lim 3
2 2n n

n
nn→ →

+ + + + −
= − =

 … (ｼ)，(ｽ) 

６  
2 2

2 , 3a b a a b= = + より
2 2 2

2 , 9 6a b a a b a b= = + +  であるか
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ら， 

232 ,
2

a b a b b=  = −  

である。よって 

2 2 2 2 2 2 2 2
2 4 3 8 2a b a b a b b b b b a− = + −  = + + = =  

であるから， 

  2a b a− = … (ｾ) 

である。また， 

       

2

2

3
32cos
42

ba b
a b b


−

= = = − … (ｿ)，(ﾀ) 

７  log3 3e = であるから， log3x = のとき 

13 53
2 2 3

x xe ey
− ++

= = =  

である。よって曲線
2

x xe ey
−+

= は点 

  ( )5
log3,

3
… (ﾁ)，(ﾂ) 

を通る。 

2

x xdy e e
dx

−−
= より

( ) ( )
2 2 2 2

2 22 21 1
4 4 2

x x x x x xdy e e e e e e
dx

− − −− + + + +
+ = + = = となる。曲線C

の 0 log3x  の部分の長さは， 

  ( )
log3log3 log3

2

00 0

13 431
2 2 2 3

x x x xdy e e e edx dx
dx

− − − + −
+ = = = = 

 

 

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 … (ﾃ)，(ﾄ) 

 

 



数学①＝経営情報・国際関係・人文・応用生物・生命健康科・現代教育学部 
（60分・100点）





英　　　　語

工・経営情報・国際関係・人文・応用生物・生命健康科・現代教育学部 
（60分・100点〈英語英米文化学科は150点〉）

〔１〕 1 ウ 2 イ 3 エ 4 ア 5 イ

6 ウ 7 ウ 8 ア 9 エ 10 イ

〔２〕 11 イ 12 エ 13 ア 14 ウ 15 ウ

16 ア 17 イ 18 ウ 19 イ 20 エ

〔３〕 21 オ 22 キ 23 ク 24 エ 25 ア

26 オ 27 ク 28 イ 29 ア 30 エ

〔４〕 31 イ 32 ア 33 ウ 34 イ 35 エ

〔５〕 36 ウ 37 ア 38 エ 39 オ 40 イ

理科（物理，化学，生物）

物理②＝工・応用生物・生命健康科・現代教育学部（60分・100点）

Ⅰ 1 イ 2 ウ 3 ウ 4 ア 5 ア

6 ア 7 ア 8 ウ 9 エ

Ⅱ 10 イ 11 エ 12 オ 13 オ 14 イ

15 エ 16 イ 17 ア 18 ウ

Ⅲ 19 イ 20 エ 21 ウ 22 ア 23 イ

24 エ 25 エ 26 エ 27 イ 28 ア

29 エ

物理①＝生命健康科・現代教育学部（60分・100点）

Ⅰ 1 ウ 2 イ 3 ウ 4 ウ 5 イ

6 ウ 7 ア 8 ウ 9 エ 10 ウ

11 ウ 12 ア 13 ア

Ⅱ 14 ア 15 エ 16 ウ 17 ア 18 エ

19 イ 20 ウ 21 ウ 22 イ

Ⅲ 23 イ 24 エ 25 ウ 26 ア 27 イ

28 エ 29 エ 30 エ 31 イ 32 ア

33 エ



化学②＝工・応用生物・生命健康科・現代教育学部（60分・100点）

Ⅰ 1 エ 2 エ 3 ウ 4 オ 5 ア

6 ア 7 ウ 8 ア

Ⅱ 9 オ 10 イ 11 ウ 12 ウ 13 カ

14 エ 15 ア 16 ウ

Ⅲ 17 ク 18 ウ 19 ア 20 エ 21 キ

22 イ 23 エ 24 ア

Ⅳ 25 オ 26 キ 27 カ 28 イ 29 カ

30 エ 31 ウ

化学①＝応用生物・生命健康科・現代教育学部（60分・100点）

Ⅰ 1 エ 2 エ 3 ウ 4 オ 5 ア

6 ア 7 ウ 8 ア

Ⅱ 9 オ 10 イ 11 ウ 12 ウ 13 カ

14 エ 15 ア 16 ウ

Ⅲ 17 エ 18 ア 19 エ 20 ア 21 エ

22 エ 23 イ

Ⅳ 24 イ 25 ウ 26 ア 27 ウ 28 ア

29 カ 30 ウ

生物①＝応用生物・生命健康科・現代教育学部（60分・100点）

Ⅰ 1 エ 2 オ 3 カ 4 カ 5 オ

6 ク 7 オ 8 キ

Ⅱ 9 エ 10 イ 11 イ 12 ケ 13 ク

14 ウ 15 キ 16 イ

Ⅲ 17 カ 18 ア 19 ケ 20 イ

21 ア，ウ，カ 22 ア 23 ア，キ 24 イ

Ⅳ 25 カ 26 ウ 27 ウ 28 オ 29 ウ

30 オ 31 ア 32 ウ

Ⅴ 33 カ 34 ウ 35 ウ 36 ク 37 カ

38 ア 39 カ 40 ク



国　　　　語

工・経営情報・国際関係・人文・応用生物・生命健康科・現代教育学部 
（60分・100点）

（一） 1 エ 2 ウ 3 オ 4 ウ 5 オ

6 イ 7 ア 8 イ 9 オ 10 ア

11 カ 12 ウ 13 ア 14 エ

（二） 15 オ 16 イ 17 イ 18 エ 19 オ

20 ウ 21 オ 22 エ 23 ウ 24 イ

25 オ 26 ウ 27 エ 28 ア

（三） 29 オ 30 ウ 31 カ 32 エ 33 カ

34 ア

社会（世界史，日本史，地理，政治･経済）

世界史＝経営情報・国際関係・人文・現代教育学部（60分・100点）

〔Ⅰ〕 1 イ 2 ウ 3 エ 4 ウ 5 イ

6 ア 7 イ 8 エ 9 イ

〔Ⅱ〕 10 イ 11 ウ 12 エ 13 エ 14 ア

15 ア 16 エ 17 ア

〔Ⅲ〕 18 イ 19 エ 20 ア 21 ウ 22 エ

23 イ 24 ウ 25 ア

〔Ⅳ〕 26 ウ 27 ウ 28 イ 29 ア 30 イ

31 イ 32 カ 33 イ

日本史＝経営情報・国際関係・人文・現代教育学部（60分・100点）

〔Ⅰ〕 1 ア 2 イ 3 エ 4 ウ 5 ア

6 ウ 7 ア 8 イ

〔Ⅱ〕 9 イ 10 ア 11 エ 12 ア 13 イ

14 イ 15 エ 16 イ

〔Ⅲ〕 17 イ 18 ウ 19 ウ 20 エ 21 ウ

22 ア 23 エ 24 ア

〔Ⅳ〕 25 イ 26 エ 27 ウ 28 ア 29 ウ

30 イ 31 イ 32 エ



地理＝経営情報・国際関係・人文・現代教育学部（60分・100点）

〔Ⅰ〕 1 エ 2 ウ 3 ア 4 イ 5 イ

6 エ 7 ア 8 イ 9 エ 10 エ

11 エ

〔Ⅱ〕 12 エ 13 ア 14 エ 15 ウ 16 ア

17 ア 18 イ 19 ア

〔Ⅲ〕 20 エ 21 ア 22 ウ 23 エ 24 ア

25 ウ 26 ア 27 エ

〔Ⅳ〕 28 ア 29 エ 30 ウ 31 ウ 32 ア

33 ウ 34 ア 35 イ

政治・経済＝経営情報・国際関係・人文・現代教育学部 
（60分・100点）

〔Ⅰ〕 1 イ 2 ウ 3 ア 4 エ 5 イ

6 ウ 7 ア 8 エ 9 ウ 10 ア

11 エ 12 ウ 13 エ

〔Ⅱ〕 14 ウ 15 エ 16 ア 17 エ 18 イ

19 イ 20 エ 21 ア 22 ウ 23 ウ

24 イ 25 ウ

〔Ⅲ〕 26 イ 27 ア 28 エ 29 ウ 30 ウ

31 ア 32 ア 33 イ 34 ア 35 ウ

36 エ 37 エ 38 ウ

〔Ⅳ〕 39 エ 40 ア 41 イ 42 ウ 43 エ

44 ウ 45 イ 46 ア 47 ウ 48 ア

49 エ 50 ウ


